



## **В преддверии Нового года сотрудники следственного управления Следственного комитета России по Республике Адыгея встретились с ветераном Великой Отечественной войны**



Офицеры отдела по расследованию особо важных дел следственного управления СК России по Республике Адыгея поздравили с наступающим Новым годом ветерана Великой Отечественной войны - Нуриет Сафербиевну Заремук.

Нуриет Сафербиевна родилась в ауле Эдепсукай Теучежского района. Пережила оккупацию, которая длилась с августа 1942 года по февраль 1943 года. В годы войны работала вместе с родителями, выращивала пшеницу, кукурузу и подсолнух для фронта. В послевоенные годы вместе со взрослыми восстанавливала хозяйство в родном ауле.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Республике Адыгея

---

Следователи поздравили ветерана с наступающим праздником, передали цветы, и подарки, пожелали ей крепкого здоровья и долгих лет жизни. Нуриет Сафербиевна поблагодарила офицеров за внимание и проявленную к ней заботу.

*При публикации ссылка на СУ СК РФ по Республике Адыгея*

**ОБЯЗАТЕЛЬНА**

22 Декабря 2021

Адрес страницы: <https://adygheya.sledcom.ru/news/item/1641267>